(0.1) 0L amévavtl TAgvpés atpeBrol e€aywvou ETGoVuL0
A A A A A A eival iogg kat TapdAAnAeg. Asi€Te Twg ‘Ovopa
ta péca M, M, ,M; M, ,M;,M; Twv TAELPp®V TOL ApBuog ypamtov

glvat ouvemimeda. (ZTpefAd onpaivel TWG 0L KOPLPES
Tov bev eival cuvemimedeg) (1)
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(0.2) Alvetow 0pB0 mplopa y pe pla Baon emni Tov x,, Kot
mpooBlo emimedo a( v, 0,") . Bpeite:

(o) T15 80 TPOPOAEG TNG TOUNG TWV w0 . (0,51)

(B) to aAnBég péyebog TG Touns Twv w,o . (0,5n)

(v) To avantuypa tov y . (1p)

(8) ™ HETAGXNUATIOUEVT) TNG TOUNG TWV w,o . (1)
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(0.3) Aivetar o SievBuvovtag KUKAOG x  TNG un
evkAeidelag eotiag E  mapafoAis  w, kAl ot
EQATITOUEVESG &,&, TNG w. Alvetal emiong onpelo M
TOU EMITESOVL.

(a) Bpeite v evkAeidela eotiat £ ™6 w. (0,5)

(B) Bpelte v kopuen 4' ™S w. (0,51)

(v) EAéyEte av to M aviketomy . (0,5pn)

(8) Bpeite GAha 3 onpeia ™ms . (0,51)

(€) Xapaéte v w. (0,51)

(0.4) Xto oyfua Sivovtar ta onueia A,B kal ta
opodloyd toug A'\B' og pa opoAoyia ¢ kaBws Kot o
agovag x NG opoAoylag.

() Bpeite to kévtpo K g 2. (0,50

(B) Bpeite tig 8Vo gubeies @uYNS ¢, 0, ™S 2. (1p)
(v) Bpeite v amoéAvto avarroliw 4 g €. (1p)

(0.5) Awote Tov SUIKO TOU ETOUEVOU OPLOMOV OTNV
emimedn Ipofoiwkn Tewpetpio: Tetpakdpu@o elval To
emimedo oxNUa ToOv amoTeEAEiTal aAMO 4 SLAKEKPLUEVES
KOPLU@PEG ava 3 un ouvevbelakés, 6 mAevpés (Tig gvbeieg
oV SLEpxovTaL ATIO TIG KOPUPES avd 600), Kat 3 Slaywvia
onuela (Tig Topég V0 MAEVPWY UN SLEPYXOUEVWY ATIO KOLVT)

xopun). (1)
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